

『輸入ショックの経済学』正誤表

本書に誤記がありました。下記のように訂正いたします。伊藤萬里先生（青山学院大学）には、この表に含まれる誤記をご指摘いただきましたこと、御礼申し上げます。

2024年11月3日 遠藤正寛

訂正箇所	誤	正
2 ページ、前から 9 行目	日本の採炭事業は北海道 <u>釧路市</u> で細々と	日本の採炭事業は北海道 で細々と (「釧路市」を削除)
103 ページ、後ろから 4 行目	年間給与は 1.305% <u>増加</u>	年間給与は 1.305% <u>減少</u>
159 ページ、後ろから 4 行目	<u>完成</u> や数量制限を	<u>関税</u> や数量制限を

(下線は訂正箇所)